



区委书记李金勇参加会议



区长时博作政府工作报告

一图速懂 2025年《政府工作报告》
2025年政府工作 总体要求和主要预期目标
2025年重点工作安排
1 聚力稳增长、扩内需，打好经济高质量发展组合拳
2 聚力扩开放、强优势，打造对外开放合作大平台
3 聚力强功能、调结构，下好科技创新先手棋
4 聚力优生态、提品质，构建城市发展新格局
5 聚力惠民生、增福祉，绘出美好生活新图景
6 聚力防风险、守底线，织密社会治理安全网
7 聚力重担当、求实效，树立勤廉政府新形象



代表委员报到

# 聚焦两会

本版摄影 张怡馨 王慧敏 任宗帅



人大代表听取政府工作报告



人大代表会前接受采访



政协委员会前接受采访

郑州市上街区第十四届人民代表大会第五次会议 (2025年2月20日通过)
关于政府工作报告的决议
关于上街区2024年财政预算执行情况和2025年财政预算的决议
关于上街区人民法院工作报告的决议
关于上街区人民检察院工作报告的决议

中国人民政治协商会议郑州市上街区第十届委员会第四次会议决议 (2025年2月20日通过)
第十届委员会提案委员会关于十届四次会议提案审查情况的报告
第十届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议
第十届委员会第四次会议关于十届三次会议以来提案工作情况报告的决议

第十届委员会第四次会议政治决议
中国人民政治协商会议郑州市上街区第十届委员会第四次会议，于2025年2月18日至20日举行。
本次会议是在全区上下深入学习贯彻中共二十届三中全会、中央经济工作会议精神、区委十一届八次全委暨区委经济工作会议精神的背景下召开的。
会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实中共二十届三中全会、中央经济工作会议精神和区委十一届八次全委暨区委经济工作会议部署，奋力推进中国式现代化上街区关键时期召开的一次盛会。
会议提出，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实中共二十届三中全会、中央经济工作会议精神和区委十一届八次全委暨区委经济工作会议部署，奋力推进中国式现代化上街区关键时期召开的一次盛会。
会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实中共二十届三中全会、中央经济工作会议精神和区委十一届八次全委暨区委经济工作会议部署，奋力推进中国式现代化上街区关键时期召开的一次盛会。

谈感受 议思路 话发展 代表委员热议政府工作报告
2月19日，区人大代表和政协委员围绕政府工作报告展开热烈讨论。
讨论中，大家一致认为，政府工作报告内涵丰富、目标明确、措施有力，符合上街区发展实际。
区政协委员李进表示：“接下来，我们将以提升医疗服务质量为中心，加强特色学科和专病中心建设，打造全链条式老年健康保障体系网络，提升患者就医体验，更好地满足上街区老百姓的健康需求。”